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沙井中学2015——2016学年度第二学期期末考试

       高二  年级     理数   试卷

            第Ⅰ卷   （满分60分）
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1、  选择题（共12个小题,每题5分,共60分）
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2. 在用反证法证明命题“已知
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．以上都不对
3 ．如图所示，A，B，C表示3种开关，若在某段时间内它们正常工作的概率分别为0.9，0.8,0.7，那么此系统的可靠性为(　　)
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4. 
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5. 某班级要从4名男生、2名女生中选派4人参加某次社区服务，则所选的4人中至少有1名女生的概率为（   ）
A．
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6.下列说法:

①将一组数据中的每个数据都加上或减去同一个常数后,方差恒不变;

②设有一个回归方程
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④有一个2×2列联表中,由计算得
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7．已知3件次品和2件正品放在一起，现需要通过检测将其区分，每次随机检测一件产品，检测后不放回，则第一次检测出的是次品且第二次检测出的是正品的概率为(      )
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8.函数
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9. 设a为函数y＝sin x＋6的展开式中含x2项的系数是(　　)
cos x(x∈R)的最大值，则二项式
A．192
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10.  2位男生和3位女生共WWW.ziyuanku.comZiyuanku.com5位同学站成一排，若男生甲不站两端，3位女生中有且只有两位女生相邻，则不同排法的种数是(     )
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第Ⅱ卷  （满分90分）

2、 填空题（共计4题，每题5分，共20分）

13.设
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展开式的所有项系数和为256，则其二项式系数的最大值为_______.（用数字作答）
14.某水稻品种的单株稻穗颗粒数X服从正态分布
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15. 从0,1,2,3,4,5,6,7,8,9中任取七个不同的数，则这七个数的中位数是6的概率为_______．
16下列命题中正确的序号是
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三、解答题：（本大题共6小题，共70分.解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤.）

17. （本小题满分12分）观察以下5个等式：
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照以上式子规律：
（Ⅰ）写出第
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18. （本小题满分12分）
班主任为了对本班学生的考试成绩进行分析，决定从全班
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（1） 如果按性别比例分层抽样，可以得到多少个不同的样本？（只要求写出计算式即可，不必计算出结果）
（2） 随机抽取
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②若这
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根据上表数据，用变量
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参考公式：相关系数
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；回归直线的方程是：
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19. （本小题满分12分）在直角坐标系
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20．当前，网购已成为现代大学生的时尚。某大学学生宿舍4人参加网购，约定：每个人通过掷一枚质地均匀的骰子决定自己去哪家购物，掷出点数为5或6的人去淘宝网购物，掷出点数小于5的人去京东商城购物，且参加者必须从淘宝网和京东商城选择一家购物.

（1）求这4个人中恰有1人去淘宝网购物的概率；
（2）用
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（1）讨论函数 f (x)的单调性；
（2）若对任意的a
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成立，
求实数m 的取值范围.

22. （本小题满分10分）选修4-5：不等式选讲
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从散点图可以看出这些点大致分布在一条直线附近，并且在逐步上升，故物理与数学成绩高度正相关.               ...............9分
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21．解：

（1）[image: image186.jpg]@) =lnx- 2
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函数的定义域为[image: image187.png](0,+00)
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令[image: image189.png]F'(x) =0,
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令[image: image191.png]J'(x) <0,



得：[image: image192.png]
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